NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA N°. 1 Norma general de revelaciones

La compañía **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, está ubicada en el domicilio principal en la Provincia Sucumbíos, Cantón Gonzalo Pizarro, Ciudad Lumbaqui, en el Barrio Patria Libre, en la Av. Cofanes, sn y Calle Loja, constituida mediante escritura pública, inscrita en la superintendencia de compañías el día 27 de Agosto del 2018, para la actividad Comercial de Transporte de Carga pesada por Carretera.

La fecha de corte de los estados financieros: 31 de diciembre del 2018.

NOTA N°. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable La contabilidad y los Estados Financieros de **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, se ciñen a las normas internacionales de información financiera generalmente aceptadas, por disposiciones de la Superintendencia de compañías y normas legales expresas en Ecuador.

NOTA N°. 3 Disponible

TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A., refleja solo el capital que es de \$ 800,00 Dólares americanos en el 2018.

Caja General

1,000.00

Capital

1,000.00

NOTA N°. 4 Inversiones

TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A., Tiene un total de 12 Accionistas que conforman un capital de \$ 1,000.00.

Accionistas

*	Agila Rogel Juan Carlos	\$ 100.00
*	Alban Cruz Oscar Dubal	\$ 100.00
*	Armijos Lucero Pricila Elizabeth	\$ 100.00
*	Barrionuevo Banda Olger Isaias	\$ 100.00
**	Pozo Rodriguez Maria Marlene	\$ 100.00
**	Quiña Lema Luis Angel	\$ 90.00
*	Rogel Lapo Luis David	\$ 90.00
•	Rojas Ramirez Irlando David	\$ 100.00
*	Sanchez Bonilla Richard Luis	\$ 10.00
**	Sarango Jimbo Gabriela Magdalena	\$ 100.00
•	Vargas Riofrio Jose Lizandro	\$ 100.00
**	Velez Bravo Freddy Daniel	\$ 10.00

Nota N°. 5 Deudores

Al momento **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, no cuenta con deudores.

Nota No. 6 Impuestos Corrientes

TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A., al finalizar el periodo fiscal 2018, no refleja ninguno.

NOTA N°. 7 Propiedades, Planta y Equipos

La compañía **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, al finalizar el periodo 2018, posee Activos Fijos.

Vehículos

\$ 102,440.04

NOTA N°. 8 Cuentas por Pagar

Al momento **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, cuenta con deudas hacia proveedores. Por un valor de \$ 102,440.04.

NOTA N°. 9 Patrimonio

La Compañía tiene:

Capital Suscrito y Pagado de

\$ 1,000.00

NOTA N°. 10 Ingresos de Actividades Ordinarias

Al momento **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, mantiene Ingresos por un valor de: \$ 0.00

NOTA N°. 11 Costos y Gastos de Actividades Ordinarias

Al momento **TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.**, mantiene Costos y gastos por un valor de: \$ 0.00

Irlando David Rojas Ramirez C.C. 171043135-2

GERENTE GENERAL

TRANSPORTES SERVI-TAXI RUTASLUMBAQUI S.A.